

国庆恰逢中秋

奉贤：旅游热、消费旺、百姓安

本报讯（记者 邵毓琪 张莉莉 见习记者 周婧/文 王菊萍/摄）今年国庆又逢中秋佳节，宜人的天气推动奉贤旅游热、消费旺，全区呈现一派欢乐祥和的景象。

旅游活动丰富

长假8天，2017上海旅游节在奉贤的各类活动全面展开，奉贤各主要景区、星级酒店、旅行社共接待国内外游客27.93万人次，同比增长8.26%，门票收入982万元，同比增长558.15%。奉贤推出海湾森林慢生活、第二十一届旅游风筝会、光明蔬菜节以及碧海金沙索道滑水节四大类旅游节庆活动，让海湾地区成为游客欢乐的海洋。

除区内旅游外，不少市民选择外出度假。记者在走访中发现，解放中路上的多家旅行社门庭若市，不时有市民咨询国庆期间的旅游线路。中青旅行社负责人介绍，“国庆节前，已经有不少市民报名。”时间比较充裕的市民会选择长线游，去北京感受祖国首都的氛围、湖北恩施体验秀丽的风景。短线游的市民，选择去台州蛇蟠岛避开人潮感受海边风光。

消费市场火热

长假期间，奉贤五大商业业态全面增长。据相关部门抽样数据统计显示，全区五大商业业态20家重点商业企业，节前一周及节中8天共实现销售额2.71亿元，同比去年增长11.75%。



网络购物类销售表现也不俗，同比增长26.83%。国庆节期间2家电子商务企业齐头并进，业绩表现突出。水星家纺线上销售一枝独秀，销售额超过4000万元。志远电子商务销售同比小幅增长0.88%。

国庆假期，节日气氛最浓郁的购物中心还属百联，老牌形象在消费者中已根深蒂固。南桥百联购物中心以“欢聚国庆，乐享百联”为主题，开展了一系列活动，其中包括流光溢彩—百联珠宝节、礼赞国庆满额赠礼、银行刷卡礼等活动。

安全总体有序

节日期间，奉贤公安全面升级安保等级，最大限度把警力摆上街面、压到一线，确保国庆长假各项活动安全顺利和城市整体安全。假日8天，

奉贤社会面未发生重大刑事、治安案件和火灾、交通事故，全区各旅游景点、主要商圈秩序良好。

10月1日至3日，碧海金沙举行“来呀 音乐节”演唱会，景区共接待3.52万人次，同比增长75.88%。为此，奉贤警方抽调机关、巡警、巡防队、保安队的力量，支援海湾地区，有效确保了景点安全。

不仅如此，国庆期间，民警在打击犯罪的同时还积极为民排忧解难。在柘林派出所，假日增设的便民服务窗口，受到市民的欢迎。不少上班族，乘着假日休息，前来办理相关事项。在庄行派出所，市民钱先生在菜场附近遗失一只装有2万元现金的手提包，在向民警求助后，顺利找回，让我们在节日更感受到了社会温暖。

《辉煌中国》播出引发热烈反响：

为奉贤千人计划专家点赞

本报讯（记者 张莉莉）由中共中央宣传部、中央电视台联合制作的六集电视纪录片《辉煌中国》，9月19日起在央视综合频道播出。全片以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为脉络，全面反映党的十八大以来中国经济社会发展取得的巨大成就。9月20日，由姚立军带领的创业团队故事在第二集《创新活力》中与大家见面。

《创新活力》中，展现了以姚力军博士为首的海外高层次归国创业团队矢志产业报国、带领江

丰电子让中国制造响亮世界的创业故事。正是依靠他们的顽强拼搏和不懈努力，公司的产品进入了世界一流半导体公司最先端的生产工艺，填补了我国技术和产业空白，打破了美日跨国公司垄断，公司成功在深交所上市。

作为国家“千人计划”专家，姚立军，作为奉贤第一批入驻千人计划创业园的专家，其创建的同创普润上海机电高科技有限公司，于2012年落户市工业综合开发区内，目前公司即将竣工投产，专业研发生产高纯度半导体材料。

奉贤“机器小达人”显身手

曙光中学机器人团队市级大赛斩获一、二、三等奖

本报讯（记者 蔡倩雯）如何加快射球速度？如何让球射得更远？在9月24日进行的“未来杯”市高中阶段学生机器人大赛决赛中，奉贤区曙光中学组织了4支参赛队伍，参与WER能力挑战赛和WRO机器人足球赛两个项目。最终，WRO两支项目队分获一、二等奖，WER项目队获得三等奖。

据悉，此次大赛共有来自16个区的100多支队伍参赛。曙光中学指导老师陈凤说：“与前次不同的是，比赛中机器人板材全由赛方提供，且不能随意改变，也不

能增加外部材料，只能调试，灵活运用各零件。”陈老师是在7月参加培训时却发现队员演示的速度完全可以改善，以加快射球的速度，让弹射更远，力度更大。陈凤坦言：“人们都不敢尝试或者觉得难，事实上，用心踏入倾力而为，就会发现其实并不难。”

近年来，曙光中学机器人活动开展，致力培养学生的创新能力和创新思维。机器人团队从8月中旬开始组队培训，虽然时间紧凑，但凭借着在机器人项目中丰富的经验和师生们的聪明才智，第一次参赛就捧回了大奖。

中国电动汽车百人会产业调研在奉举行

自主燃料电池产业将迎来春天

本报讯（记者 张莉莉）“燃料电池混合动力客车”“加氢站”“电堆产业化”……这些专业而又前瞻性的概念，在9月25日的中国电动汽车百人会产业调研会上精彩亮相。本次调研会汇集了清华、上海交大、同济、华理等高校的专家教授，上汽、申龙、北汽、宇通、奇瑞、厦门金龙、中通等车企，上燃、舜华等配套设施企业，也有对行业非常关心的投资机构。

当前，我国新能源汽车产业发展进入了成长期，其中燃料电池汽车产业迎来了发展热潮。中国电动汽车百人会针对燃料电池产业进行行业发展全景调研，并围绕自主燃料电池产业的发展进行座谈，讨论燃料电池产业目前形势，对于产业发展提出意见与建议。

汽车产业已经成为我国支柱性产业，发展新能源汽车是我国从汽车大国迈向汽车强国的必经之路。上海市科学技术委员会副主任于频认为，如今，《上海市燃料电池发展规划》已经出炉，计划到2020年，聚集超过100家燃料电池汽车相关企业，燃料电池汽车全产业链年产值突破150亿元。建设加氢站5~10座、乘用车示范区2个，运行规模达到3000辆。我们要抓住这个契机，政府做好顶层设计和顶层服务，推动该行业发展。

中国电动汽车百人会执行副理事长欧阳明高“亮”出了新能源汽车研发总体规划

设计：即建立新能源汽车能源动力系统技术平台。他解析了燃料电池的成本和寿命问题，在十三五《新能源汽车》科技专项重点任务中，燃料电池项目占到最多，燃料电池产业是必争之地。中国氢能燃料电池汽车技术路线图：2020年，氢能燃料电池汽车技术规模化示范运行，2023年技术推广应用，2030年，实现氢能及燃料电池汽车的大规模应用，达到100万辆以上。

上海交通大学燃料电池研究所所长章俊良对项目研发进行详细介绍，他说，目前学校已开展十几项燃料电池客车示范与考核项目，研发了车用燃料电池动力系统全套技术，在全球率先实现燃料电池混合动力客车商业化。如今，燃料电池动力系统研发：多能源一体化混合动力系统平台也在推进中。

会上，上海神力科技有限公司《自主燃料电池产业化进展》汇报。神力科技从1998年成立奉贤之初，就以质子交换膜燃料电池研发及产业化为梦想。2000—2015年，先后研发了四代车用燃料电池系统并示范运行，累计完成燃料电池发动机60多台，分别装在同济大学“超越系列”、上汽荣威等燃料电池轿车，以及清华大学“清能系列”、上汽沃沃等燃料电池客车上。公司已申请相关专利388项，其中发明专利191项，牵头起草或参与制定22项国家标准。



小手升国旗 激发爱国情

（上接1版）

一大早，镇党委书记卫连清就带队前往团南村、镇西村进行安全工作整改落实情况，“通过以查促改，全面提升四团的城市安全运行水平。”卫连清要求，各村（居）要结合“生态村组·和美宅基”创建、“五违四必”治理，同步做好治理后的布绿工作。而在金海社区，社区党委书记项华等社区班子领导，也带领安监分队、派出所、市场监管所等相关职能部门，在社区内开展地毯式的安全检查行动，项华要求自我加压，“通过治理，要在这方面走在全区前列”。

围绕“和美宅基”创建

对标先进，不做“马虎”创建

时间未过8:00，可金汇镇墩头村早已车水马龙。此时，金汇镇党委书记王建东正带着村干部们来到墩头2组和墩头10组，感受此地“生态村组·和美宅基”创建带来的变化。只见，王建东时而变成“讲解员”，告诉村干部如何创；又变身“指导员”，明确创建的几条标准。在随后召开的现场会上，王建东决心很大，“第二批创建中金汇共申报

本报讯（记者 蔡倩雯/文并摄）10月1日，正值国庆之际，“国旗下成长”奉贤青少年升国旗暨庆祝新中国成立68周年主题活动在奉举行。

雄壮的国歌响起，五星红旗冉冉上升，来自各校的60名少先队员肃立行礼，孩子们在严谨又充满朝气的升旗仪式中体会到了激动和感动。对于当天的升旗手黄怡怡和朱立诚来说则更是有着特殊的意义，因为这天不仅是

祖国母亲的生日，也是他们的生日。

“我很高兴，因为我今天是升旗手。祝愿祖国母亲越来越强盛，在世界中的地位越来越高！”两位升旗手自豪地说。

据了解，“国旗下成长”主题活动可以激发青少年的爱国热情，弘扬以爱国主义为核心的民族精神，团区委、区少工委专门为区青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动制作了雏鹰特色章。

72个村民小组，覆盖全镇18个村，一定要全力以赴，确保通过验收！”

作为“邻居”，青村镇党委书记陈建国此刻正在姚家村9组、10组实地调研“生态村组·和美宅基”创建推进情况，通过解剖“麻雀”来推进全镇以问题为导向，全力解决创建中遇到的难题和困境。而在奉城镇，党委副书记、镇长陈纪忠带着拆违、绿化、规土、人口办等相关职能部门，在八字村等争创“生态村组·和美宅基”之地，实地督查创建进展。与此同时，一个“部门联动主动对标、党建引领村民自治”的创建理念落地。

围绕四季度工作

谋事开篇，不做“拍脑袋”决策

很多街镇领导还将“这一天”定为四季度工作的开篇。

奉浦街道党工委副书记瞿军带着班子成员，走访调研河道治理、市容面貌、小区管理、信访维稳等重点工作，用实地步巡的方式，全面推进四季度各项工作落实。海湾镇党委书记戴明华主持召开重点工作推进研究会，明确空间留白蓄势、产业离岸新生、文化有机传承、

城市精致成长的近阶段发展路线。庄行镇党委副书记、镇长蔡光军主持召开农艺园推进组工作例会，重抓农艺园重点项目进度情况。

南桥镇全员提前一小时到岗，书记碰头会、镇长办公会相继召开，参会人员认真记录水环境常态化治理、文明城区复审迎检等方面的要求。会后，党委书记王震还前往居民区网格，就“居改非”“非改居”等工作进行检查和督促。

西渡街道甚至提前进入上班模式。上班前一天，街道党委书记蒋仁军等班子成员及各部门、各村负责人就开启了走基层模式，在灯塔村，看村民宅前屋后是否整洁干净，在金港村，看是否有群租现象。蒋仁军明确，“下阶段，要打好综合整治组合拳，用好用足创建政策激励，真正做到全民创建、创建惠民、全民参与。”

海湾旅游区党工委副书记王秋萍也在基层忙开了，通过现场勘查一五村界河及周边重污染河道整治工程施工进度情况，吹响四季度生态修复、绿化种植工作的号角。